
TERRAKOMP
Monteringsanvisning –farthinder

TIDSBESPARANDE, HÅLLBART och ENKELt



Fyll på med sättlager, flis 2-4mm (eller likvärdigt sättmaterial), packa och dra av/stocka bädden.

4.

Lägg ut bärlager vid behov, jämna av och packa materialet.

3.

Gräv ned till terass, eller ett bra underlag för bärlagret.

2.

Skär asfalten. Tänk på att skära upp tillräckligt stort schakt för att få utrymme att eftervibrera runt omkring modulerna.

1.

Det är enkelt att sätta ett farthinder uppbyggd på 
Terrakompmoduler.

Nedan följer monteringsanvisning som visar de vikti-
gaste stegen i monteringen. Monteringen av modulerna 
behöver nödvändigtvis ej följa vår monteringsanvisning 
från punkt till punkt. 

Ni kan exempelvis installera körbana för körbana för att 
hålla öppet för trafik på en körbana under monteringen 
av ena körbanan.

Till er tjänst finns ett journummer: 0554-69 95 53

MONTERA TERRAKOMPMODULER



Med Solvej får du en solcell som har hög 
verkningsgrad med hela 14,5W/panna. 
Tack vare sin smidiga storlek kan Solvej 
monteras på ytor där andra system inte 
får plats. Det ger dig möjlighet att nå 
stora effekter på en relativt liten yta. 

Solvej monteras i slingor som 
kopplas upp mot optimerare. Dessa 
styr effekt och information om hur 
mycket taket producerar vid olika 
omständigheter. Från optimerarna 
går sedan strömmen till en inverter 
som omvandlar likström till växel-
ström. Till din inverter kan du även 
ansluta batteri för energilagring 
samt bil och båtladdare. Med en 
Wifi-uppkoppling ges informa- 

tion direkt till din dator eller mobil där 
du kan se takets produktion.

Med st.eriks.se/solkollen kan du 
enkelt beräkna din fastighets möjlig
heter för solenergi utifrån takets 
storlek och husets position. Den här 
beräkningen görs kostnadsfritt i S:t 
Eriks system och ligger till grund för 
den offert som sedan går till närmaste 
certifierad takläggare. 

Ett färdigt farthinder redo att trafikeras omedelbart efter installation.

9.

Asfaltera upp mot farthindret, hårdgör ytan mellan modulerna i valfritt material.

8.

Montera plåtarna för att fixera modulerna mot varandra. Borra och montera i expanderbulten.

7.

Skär asfalten. Tänk på att skära upp tillräckligt stort schakt för att få utrymme att eftervibrera runt omkring modulerna.

5.

OBS! MONTAGE FÖRUTSÄTTER ATT UNDERARBETET ÄR KORREKT UTFÖRT ENLIGT AMA ANLÄGGNING 13.



FRAMTIDENS HÅLLBARA STENSÄTTNING

S:t Eriks AB 
Telefon: 0771-500 400 
E-post: info@steriks.se 
steriks.se


